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Tilstede:   Afbud: 

Tid Dagsordenpunkt Fremstilling Referat 

18.00-18.05 Godkendelse af referat fra d. 19/11-20 De forældrevalgte tilkendegiver om der er 

kommentarer eller om det kan godkendes. 

Referat godkendt mundtligt. Der skrives under når vi 

igen kan mødes. 

 

18.05 – 18.30 Nyt fra skolen • Præsentation af ny indskolingsleder: 

Mads  

• Corona up-date 

Præsentations-runde af alle skolebestyrelsens 

medlemmer. 

 

Kathrine orienterer om nyansat lærer og om en 

rokade i verdensklassen. Der mangler 

matematikkompetencer, og dem har Maria påtaget 

sig. Maria har desuden DSA-kompetencer som 

En officiel udmelding til Marias klasser følger. 

Ny lærer – Stephanie Pico, er ansat på mellemtrinnet 

og ansættelsen finansieres vha. Midlerne der 

kommer fra ”fagligt løft af folkeskolen”. Ny lærer har 

14 års erfaring med sig, og har desuden også andre 

værdifulde kompetencer vi kan få glæde af. 

 

Kathrine orienterer om Corona-situationen på skolen. 

Der er ikke nye smittetilfælde ”siden sidst”. Der er 

således ikke behov for yderligere smitte-opsporing. 

Blandt personalet har der været et smittetilfælde – en 

pædagogstuderende som har tilknytning til 3. Årgang. 

Der er en rigtig god opmærksomhed på Corona-

situationen både blandt børn, forældre og personale. 

Når vi har orienteret om de smitte-tilfælde, som har 

været, har det affødt en del spørgsmål, som vi 
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naturligvis besvarer med glæde. Vi har tæt kontakt til 

børne-unge-lægen, som er vores rådgiver ift. Corona-

spørgsmål. 

Der er en god kommunikation ift. Corona-spørgsmål. 

 

Online undervisningen for de hjemsendte elever 

fungerer udemærket. Vi har fra skolen stillet krav om 

at eleverne deltager i online undervisningen med 

tændt kamera. Begrundelsen er det er med til at sikre 

at der ikke er elever som føler sig alene.  

Merete – inklusionspædagog i udskolingen - er 

opsøgende ift. Elever der måske har et ekstra behov 

for ”at blive set”. 

 

Christin supplerer: der er nogle få fag som f.eks. 

håndværk og design som i øjeblikket ikke er omfattet 

af online-undervisningen. Fortsætter nedlukningen, 

så har vi fra skolen tiltag i tankerne mhp. Også at få 

disse fag ”i spil”. 

 

Pernille giver udtryk for at Corona-håndteringen på 3. 

Årgang har været god. 

 

Mette fortæller, at Corona-håndteringen på 8. Årgang 

også var god, men at der efterfølgende var lidt 

usikkerhed blandt forældrene i deres Facebook-

gruppe. 

 

Kathrine tilføjer at vi har udnyttet de store elevers 

hjemsendelse, til at få lidt ”luft” på Østrupvej. Vi 

flyttede 2. Årgang midlertidigt over på Tarupgårdsvej. 
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Mette beskriver den igangværende online 

undervisning som velfungerende. Det er godt at der 

er krav om billede på. 

 

Kenneth spørger om muligheden for at 

undervisningen kan vare hele skoledagen? Kathrine 

svarer, at det som udgangspunkt er online 

undervisning efter skemaet, men der er også fokus 

på at en hel dag bag skærmen er en krævende 

disciplin, som ikke altid er hensigtsmæssig. 

 

Pernille fortæller om online undervisning, der veksler 

mellem skærm-aktiviteter og ”kør-selv-aktiviteter”, 

hvor eleverne opfordres til eksempelvis at gå en tur. 

 

Maja fortæller om kreative løsninger ift. 

Onlineundervisning. Maja nævner et eksempel fra 

madkundskab. 

 

Kathrine orienterer om at anti-mobbe strategien og 

trafik-punktet har været sat til side som følge af 

Corona-håndtering. Vi genoptager arbejdet med 

disse opgaver snarest. 

 

Kathrine orienterer om at forældrene i 

skolebestyrelsen kan afhente en gave-kurv på 

kontoret. 
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18.30-18.45 

 

Evt. • Glædelig jul Mads spørger opklarende til håndteringen af 

referatet. Kathrine og Mads fikser det i morgen. 

 

Tak for godt samarbejde i år. 

 

Rigtig glædelig jul... 

 


